Выписка из Распоряжения Правительства Республики Калмыкия
от 22 августа 2013г.   № 275-р

      В соответствии со статьей 57 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 23 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Республики Калмыкия от 24 сентября 2008г. № 39-IV-З «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Республики Калмыкия» и Порядком создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации государственных учреждений Республики Калмыкия, а также утверждения уставов государственных учреждений Республики Калмыкия и внесения в них изменений, утвержденным постановлением Правительства Республики Калмыкия от 31 декабря 2010г. № 436 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации изменения типа и ликвидации государственных учреждений Республики Калмыкия, а также утверждения уставов государственных учреждений Республики Калмыкия и внесения в них изменений»:

      1. Реорганизовать:

      бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Республики Калмыкия «Профессиональный лицей № 1» и бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Республики Калмыкия «Профессиональное училище № 11» в форме присоединения к бюджетному образовательному учреждению начального профессионального образования Республики Калмыкия «Профессиональный лицей № 1»  бюджетного образовательного учреждения начального профессионального образования Республики Калмыкия «Профессиональное училище № 11»;   
     2. Переименовать:
     бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Республики Калмыкия «Профессиональный лицей № 1» в бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Калмыкия «Политехнический техникум».

